Новинки литературы

Предлагаем вашему вниманию очередное поступление новинок. Интересные авторы, разнообразные жанры порадуют многих посетителей библиотеки. Каждый из присутствующих выберет понравившуюся книгу с книжной выставки «Новые книги», организованную на абонементе Центральной районной библиотеки.

В серии «Сибириада» предлагаем новые книги:

Самохин, Николай. Рассказы о прежней жизни: [повести] / Николай Самохин. – Москва: Вече, 2018. – 496 с. – (Сибириада) 12+



В этом издании собраны все повести, написанные Николаем Самохиным, образуя единое целое, своего рода роман — талантливый, честный, вызывающий полное доверие к автору и к его героям, над судьбами которых то плачешь, то смеешься.

Сидоренко, Валентина. Замыкающий: [повесть] / Валентина Сидоренко. — Москва: Вече, 2018. — 496 с. — (Сибириада) 12+



В книгу сибирской писательницы Валентины Сидоренко вошли семь повестей, написанных в разное время. Почти все они о сибирской деревне, о трагедии народа, который в лихие времена сумел выжить благодаря неимоверной стойкости и потому, что не забывал заветы своих предков.

Хайрюзов, Валерий. Болотное гнездо: [повести, рассказы] / Валерий Хайрюзов. – Москва: Вече, 2018. – 400 с. – (Сибириада. Лауреаты премии им. В.Г. Распутина) 12+



Новая книга известного писателя— сибиряка Валерия Хайрюзова— это яркая, объемная, захватывающая и поразительная по своей глубине панорама жизни сибирской глубинки.

Герой повести **"Болотное гнездо"** Сергей Рябцов, отслуживший срочную и успевший получить "печать войны" в Афганистане, возвращается в родные места, в притаившийся среди иркутских болот, богом забытый поселок, — и узнает, что жить отныне ему негде. Родственники решили, что он погиб, и продали дом, в котором Сергей вырос. Неожиданно для себя парень оказывается перед непростым выбором: попытаться вернуть прежнюю жизнь или начать новую с чистого листа?..

Гадиятов, В.Г. Золотой дождь: pomaн / Виталий Гадиятов. – Москва: Вече, 2018. – 288 с. – (Сибирский приключенческий pomaн) 12+



Никому не известное месторождение золота в колымской тайге привлекает всех: банкиров, алчных предпринимателей, старателей, банду кавказцев и, конечно, оперативников. Кому достанется драгоценный металл? Через какие испытания придется пройти героям ради обладания им? И сколько еще жизней унесет с собой золотая лихорадка?

Руденко, Б.А. Логово змея: pomaн / Борис Руденко. – Москва: Вече, 2019. – 384 с. – (Сибирский приключенческий pomaн) 12+



Завершить операцию по получению из казны денег на разработку несуществующего месторождения ценного сырья мешает лишь одно досадное обстоятельство. Посланный в сибирскую тайгу геолог не желает участвовать в афере и отказывается фальсифицировать результаты изысканий. Что ж! «Нет человека — нет проблемы»! В таежную глушь отправляется команда ликвидаторов. Но в тайге свои законы, свои пути и счёты между жизнью и смертью...

Квин, Л.И. ... Начинают и проигрывают: pomaн / Л.И. Квин. – Москва: Вече, 2019. – 320 с. – (Сибирский приключенческий pomaн) 12+



Казалось бы, типично уголовное преступление происходит в далеком сибирском городе. Но идет беспощадная война с фашизмом, а на одном из комбинатов этого же города создан строго засекреченный цех "Б". Да и следствие позволяет вскрыть совсем уж неожиданные факты...

Щербаков, Ю.Н. Ушкуйники князя Дмитрия: роман / Юрий Щербаков. Москва: Вече, 2018. – 304с. – (Волжский роман) 12+



Храбрецы на боевых ладьях-ушкуях своими дерзкими набегами наводили ужас на Золотую Орду даже в период ее величия. Теперь же, когда Орда обессилена кровавой междоусобицей, а окрепшая Русь поднимает голову, лихие отряды ушкуйников, поступившие на службу князю Московскому, становятся разведчиками и исполнителями тайных замыслов будущего Дмитрия Донского. Именно они отличаются при осаде Булгара и становятся глазами Москвы в Диком Поле и в самом сердце войска Мамая...

Чиченков, Александр. Форпост в степи / Александр Чиченков. — Москва: Вече, 2018. — 416 с. — (Урал- батюшка) 12+



Молодая жена барина принудила крепостного кузнеца Архипа Санкова стать ее любовником. Благородному сердцем и чистому душой юноше претила такая связь, и он, набравшись решимости, рассказал о ней хозяину. К удивлению Архипа, тот спокойно выслушал рассказ и неожиданно, вместо жестокого наказания, выдал крепостному "вольную грамоту". На прощание барин сказал Архипу, кто его отец и где его искать.

Эти и другие книги вы можете взять почитать в Ковернинской центральной районной библиотеке и библиотеках Ковернинской ЦБС.

Приятного вам прочтения!